

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. január 19-én megtartott soron kívüli nyílt üléséről.

Ülés helye: Istenmezeje Község Önkormányzata Házasságkötő terme
3253 Istenmezeje, Nefelejcs u. 18.

Jelen vannak:

Nagy-Szú Péter polgármester
Ország József alpolgármester,
Ország Judit,
Unghy Csaba
Kapás Gábor,
Utasi Péter,
Ziegné Biró Zsuzsanna képviselő.

– **Hivatal részéről megjelent:** Érsek Henrietta jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Utasi Erika igazgatási előadó

Napirendi pontok:

- 1./ Az Istenmezejei Közös Önkormányzati Hivatalnál 2024. évben alkalmazott köztisztviselői illetményalap megállapítása
- 2./ A polgármester 2023. évben igénybe vett szabadságának megállapítása
- 3./ Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása

1./ Az Istenmezejei Közös Önkormányzati Hivatalnál 2024. évben alkalmazott köztisztviselői illetményalap megállapítása

Nagy-Szú Péter polgármester

Tisztelettel köszöntötte a képviselőket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, minden képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitotta. Az írásos előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta.

Érsek Henrietta jegyző

Elmondta, hogy az illetménylap összege sajnos 2008. évtől változatlan 38 650,- Ft, viszont a központi költségvetésről szóló törvény lehetőséget biztosít, hogy a képviselő-testület ettől eltérően magasabb összeget határozzon meg. Az előző években az Önkormányzat állapította meg az illetményalapot. A 2023. évben az Önkormányzat által megállapított illetményalap 55 000,- Ft volt. Az előterjesztésben az illetményalap mértékét 66 000,- Ft-ban került meghatározásra.

Nagy-Szú Péter polgármester

Javasolta a képviselő-testületi tagoknak az illetményalap elfogadását a rendelet tervezet alapján. Megkérdezte, hogy van-e más javaslatuk, kérdésük vagy hozzászólásuk az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, kérte a képviselőket, hogy aki egyetért az előterjesztés szerinti rendelet tervezettel, kézfelemeléssel szavazzon!

Megállapította, hogy Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete **7 igen szavazattal** minősített többséggel megalkotta:

**Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2024.(I. 19.) önkormányzati rendeletét
az Istenmezejei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2024.
évi illetményalapjáról**

(A rendelet szövege mellékelve a jegyzőkönyvhöz.)

2./ A polgármester 2023. évben igénybe vett szabadságának megállapítása

Nagy-Szú Péter polgármester

Az előterjesztést minden képviselő megkapta.

Érsek Henrietta jegyző

Elmondta, hogy az előző évi szabadságot január 31-éig lehet kivenni, különösen indokolt szolgálati érdekből március 31-éig, de egyébként nem veszik el a szabadság, ha a jogviszony megszűnik akkor ki kell azt fizetni.

Nagy-Szú Péter polgármester

Bejelentette érintettségét az ügyben, átadta a szót Ország József alpolgármesternek.

Ország József alpolgármester

Megkérdezte, hogy van-e kérdésük vagy hozzászólásuk az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, kérte a képviselőket, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel szavazzon!

Megállapította, hogy Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete **6 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (I.19.) határozata

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy Nagy-Szú Péter polgármester 2023. évben 10 munkanap szabadságot vett igénybe, 3 munkanapot az előző évről áthozott szabadság terhére, a ki nem vett szabadságának mértéke 32 munkanap. A ki nem vett szabadságot az idei évi szabadsághoz hozzá kell számítani.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Mivel más ügy nem volt, a polgármester a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.



Nagy-Szű Péter
polgármester



Érsek Henrietta
jegyző